
AMARA MUNICIDAL DE 

IPAUMIRIM 
ATA DA 15º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo dia do mês de maio de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa 

Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide 

Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em 

nome de Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordinária, 

em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 19/2023 que dispõe 

sobre o Projeto de Lei do Executivo que cria o fundo municipal da segurança da 

secretaria de segurança pública, trânsito e defesa civil de Ipaumirim e dá outras 

providências, mensagem n. 20/2023 que fala sobre o anexo do Projeto de Lei que 

institui o plano municipal de segurança pública e cidadania de Ipaumirim e dá outras 

providências, mensagem n. 21/2023 que dispõe sobre o Projeto de Lei que cria o 

conselho municipal de segurança pública e cidadania do município de Ipaumirim, 

Projeto de Lei do Legislativo n.5/2023 que dispõe sobre a proibição do manuseio, a 

utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e artefato pirotécnicos estampido ou 

qualquer outro efeito sonoro ruidoso no município de Ipaumirim e dá outras 

providências, ofício n. 01/2023 solicitando o espaço do auditório da câmara para 

oficinas do dia 22 a 26 de maio a partir das 18:30 para a realização de oficinas de curso 

do Sebrae referente a Semana do MEI, resposta ao oficio n. 37 da câmara municipal a 

ENEL fala que para reclamações, falta de energia, cabo quebrado, queda, nível de 

tensão e oscilações é necessário que o cliente entre em contato com a nossa central de 

relacionamento pelo fone: 08002850196, com o número da unidade consumidora e faça 

o registro do pedido, assim, poderemos agir e providenciar soluções.



Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 059/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, 

solicitando que seja feita capinagem da praça do Distrito de Canaúna e que o lixo seja 

recolhido dia sim e outro não. Indicação 060/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, 

solicitando que seja colocado o nome do professor José Holanda na secretaria de 

educação. Indicação 061/2023, da Presidente Michelle Jorge, solicitando que seja feita o 

conserto da estrada que liga Bom Jesus a Ipaumirim via Sitio Cabaceira. Indicação 

062/2023, da Presidente Michelle Jorge, solicitando que seja feita o conserto do quebra 

mole em frente a Ana Rita. 

O vereador Walter Brasil fez indicação verbal reforçando o seu pedido e de outros 

vereadores para que a gestão faça o conserto o mais rápido possível dos buracos na Vila 

São José e na Fazendinha. 

O vereador Dr. Geovane fez indicação verbal reiterando a situação dos animais soltos 

em loteamentos na Vila São José que tem pastagens, onde solicita que seja enviado um 

oficio para o pessoal responsável pela apreensão e que foque na fiscalização extensiva 

nesses locais. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação devido o pedido de urgência, o Projeto de Lei n. 19/2023 do 

Executivo que dispõe sobre a “Criação do fundo municipal da segurança da secretaria 

de segurança pública, trânsito e defesa civil de Ipaumirim e dá outras providências”, o 

anexo do Projeto de Lei n. 20/2023 do Executivo que “’Institui o plano municipal de 

segurança pública e cidadania de Ipaumirim e dá outras providências”, Projeto de Lei n. 

21/2023 do Executivo que ’Dispde sobre a criação do conselho municipal de segurança 

pública e cidadania do municipio de Ipaumirim”. Os pareceres da comissão foram 

dispensados devido caráter de urgência pelos nobres edis, os projetos foram discutidos e 

após a chamada regimental foram aprovados. 

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única 

votação o Projeto de Lei n. 04/2023 do Legislativo que “Denomina a Rua Nova que 

liga a estrada da Avenida Sdo Sebastião proximo ao arco de Rua José Ferreira de 

Sousa’. O projeto teve parecer favoravel, foi lido, discutido e após a chamada 

regimental foi aprovado. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de Seu Bid 

do Sitio Serra da Areia, lamentou intensamente o falecimento do jovem Ivan, irmão do



vereador Jacaré e deixou votos de pesar a toda a sua família, esteve presente em uma 

reunião da confederação das associações comunitárias juntamente com o prefeito, na 

perspetiva de poder conveniar com o município o recebimento de recursos para destinar 

para suas comunidades, convidou os nobres colegas vereadores e população em geral 

para participar da festa das mães que ocorrerá no dia 13 de maio a partir das 18:00 horas 

no Distrito de Felizardo, com várias apresentações culturais e sorteios de brindes e no 

domingo dia 14 a cavalgada do Espírito Santo saindo da comunidade do Sitio Pau 

Branco até o Distrito e o pedal do Espírito Santo, parabenizou a gestão pelos projetos 

enviados para a segurança pública e cidadania do município e a câmara pela aprovação 

desses projetos, parabenizou as mães do município de Ipaumirim, e finalizou, desejando 

um bom fim de semana a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família do vereador 

Jacaré pelo falecimento do seu irmão Ivan Ferreira, solicitou da gestão o conserto da 

estrada do Distrito do Canaúna, desejou uma boa recuperação a Dona Ana, desejou 

felicitações a todas as mães do município, em especial as mães da sua família, e 

encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Ivan 

Ferreira, irmão do vereador Jacaré, agradeceu a gestão pelas suas indicações realizadas, 

esteve no encerramento do campeonato de veteranos realizado pela comunidade do Alto 

Bandeirante, parabenizou a sua esposa Isabele pela passagem do seu aniversário, 

parabenizou a todas as mães pelo seu dia, parabenizou o Distrito de Felizardo pelos 

eventos que serão realizados no dia 13 e 14 de maio, e finalizou, desejando a todos um 

bom fim de semana. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de pesar 

a família do irmão do vereador Jacaré, relatou de um acontecido no hospital, onde uma 

pessoa o procurou informando que não realizou um exame de sangue no hospital por 

falta de material “’tubo”’, foi informada que seria feito no outro dia, porém, devido a 

urgéncia a paciente realizou o exame particular, parabenizou seu irmão José Lúcio pela 

passagem do seu aniversrio, parabenizou as mées pelo seu dia, em especial sua mãe 

Genilda, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, iniciou suas palavras desejando votos 

de pesar a familia do colega e amigo Jacaré, parabenizou os aniversariantes da semana, 

parabenizou os organizadores pelo campeonato realizado no Alto Bandeirante, 

parabenizou as mées pelo seu dia, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.



A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar a 

família de Ivan Ferreira, parabenizou o seu sobrinho Yuri, Isabele pela passagem do eu 

aniversário, reforçou o pedido através de indicação que fosse finalizado a operação tapa 

buracos na nossa cidade, parabenizou a gestão por ter atendido sua indicação com 

relação aos cachorros soltos na praça da igreja, falou dos eventos que estão acontecendo 

na quadra no Alto Bandeirante, relatou que não está acontecendo exames no nosso 

município e solicitou explicações sobre a veracidade desse problema, desejou um feliz 

dia das mães, e finalizou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar 

a família de Jacaré, parabenizou Isabele e Zé Lúcio pela passagem do seu aniversário, 

solicitou que a gestão e a secretaria de cultura abrace esses jovens em relação as 

atividades culturais, fez ênfase a problemática dos cachorros soltos e solicita que este 

Projeto de Lei seja realmente executado da melhor forma possível e que seja ações 

permanentes, desejou um feliz dia das mães, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

abonando a falta do vereador Jacaré, desejou a todos uma feliz festa do Divino no 

Distrito do Felizardo, parabenizou seu primo Zé Lucio, Isabele, Yuri pela passagem do 

seu aniversdrio, desejou um feliz dia das mães, em especial a sua mae Zeneide Jorge, e 

encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessdo ordindria 

do dia 10 de maio de 2023, convocando os demais vereadores para a 167 reunido 

ordinéria do primeiro periodo legislativo de 2023, a ser realizada no dia 17 de maio do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execugdo do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario 

gx Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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